Guayaquil, 10 de enero del 2.011

Señor Gerente

DISTAQUA S.A. DISTRIBUIDORA ACUICOLA

Ciudad

De mis consideraciones:

Pongo en su conocimiento, que en esta fecha, he transferido, con todos sus derechos y obligaciones a favor del Sr. JHON ALBERTO GRANADOS ORTIZ, las 200 (doscientas) acciones sociales, ordinarias y nominativas de un dólar cada una, de las que soy propietaria en el capital social de la compañía de su representación.

Particular que pongo en su conocimiento para fines legales consiguientes.

Atentamente,

Dolores Lorena Vanoni Armijos,

CEDENTE

RAZON: Acepto la cesión de la 200 acciones sociales de un dólar cada una, del capital social de la compañía DISTAQUA S.A., DISTRIBUIDORA ACUICOLA, que a mi favor se hace .

uayaguil, 10 de enero del 2.011

JHON ALBERTÓ GRANADOS ORTIZ

C.C. # 0927932525 CESIONARIO Guayaquil, 10 de enero del 2.011

Señor Gerente

DISTAQUA S.A. DISTRIBUIDORA ACUICOLA

Ciudad

De mis consideraciones:

Pongo en su conocimiento, que en esta fecha, he transferido, con todos sus derechos y obligaciones a favor del Sr. JOSE XAVIER FLORES AGUILAR, las 200 (doscientas) acciones sociales, ordinarias y nominativas de un dólar cada una, de las que soy propietario en el capital social de la compañía de su representación.

RAZON: Acepto la cesión de la 200 acciones sociales de un dólar cada una, del capital social de la compañía DISTAQUA S.A., DISTRIBUIDORA ACUICOLA, que a mi favor se

Particular que pongo en su conocimiento para fines legales consiguientes.

Atentamente.

CEDENTE

hace.

Fabrisio (Fabian Vanoni Armijos,

/

Guayaquil, 10 de enero del 2.011

JOSE XAVIER FLORES AGUILAR

C.C. # 0910926187 CESIONARIO Guayaquil, 10 de enero del 2.011

Señor Gerente

DISTAQUA S.A. DISTRIBUIDORA ACUICOLA

Ciudad

De mis consideraciones:

Pongo en su conocimiento, que en esta fecha, he transferido, con todos sus derechos y obligaciones a favor del JOSE XAVIER FLORES AGUILAR, las 200 (doscientas) acciones sociales, ordinarias y nominativas de un dólar cada una, de las que soy propietario en el capital social de la compañía de su representación.

Particular que pongo en su conocimiento para fines legales consiguientes.

Atentamente,

Kleber Xavier Figueroa Freire

CEDENTE

RAZON: Acepto la cesión de la 200 acciones sociales de un dólar cada una, del capital social de la compañía DISTAQUA S.A., DISTRIBUIDORA ACUICOLA, que a mi favor se hace.

Guayaquil, 10 de enero del 2.011

JOSE XAVIER FLORES AGUILAR C.C. # 0910926187

**CESIONARIO** 

JESCICA MEZA COHYUGE